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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů 

 

Vážený pane , 
Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj (dále též „OIP“) obdržel dne 
1. 3. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, (dále též „InfZ“) ve které požadujete tyto informace:  

„Zaznamenal Oblastní inspektorát práce v dostupné písemné komunikaci před dokončením sporné 
vědecké práce, zmínku, závazek nebo úsilí jedné či obou stran o dobrovolnou práci zdarma? 
Usilovala tedy jedna nebo obě strany o nějakou dobrovolnou práci zdarma před dokončením 
práce? Kde takový důkaz nalézáte, máte-li jej k dispozici? 
 
OIP konstatuje, že byť je Vaše žádost formulována příliš obecně a není zde tedy konkretizováno o 
jako „vědeckou práci“ se jedná a jaké “obě strany“ máte jako žadatel o informace na mysli, tak 
v souvislosti s Vaší předešlou žádostí o informace ze dne 17. 2. 2024, je OIP zřejmé, jaká 
informace je požadována, tudíž žádost nepovažoval za nesrozumitelnou a již žadatele nevyzýval 
k upřesnění žádosti. 
 
K této Vaší žádosti sdělujeme na základě lustrace předmětné spisové dokumentace, že OIP 
nezaznamenal  v dostupné písemné komunikaci před dokončením sporné vědecké práce, kdy 
OIP pod pojmem „sporná vědecká práce“ chápe Vaši činnost spočívající v korektuře překladu knihy 
Život a smrt v Británii, zmínku, závazek nebo úsilí jedné či obou stran o dobrovolnou práci 
zdarma. V předmětné spisové dokumentaci není důkaz, že by některá ze stran před 
dokončením Vaší činnosti vyvinula úsilí ke sjednání dobrovolné práce zdarma.   
 
Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za vyřízenou. 
S pozdravem 
 
 
 
 
        Mgr. Bc. Jana Večeřová Sasynová 
        vedoucí právního oddělení 
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